PELLEHME 3A0AY HA YMHOXEHUE
NPOBEW

Maremaruka 6 Knacc
yunteib: pimikuna B.11.




YT0oOBI YMHOXHUTH JIpO0OBb HA IPOOB, HAI0 YHUCIUTEID
YMHOXHUTh HA YUCIIUTEIb, 3HAMCHATE/Ib Ha
3HAMEHAaTelIb, IIEPBOE MPOUZBEACHUE OYIIET
YUCIIUTEIEM APOOH, a BTOPOE 3HAMEHATEIIEM.

YTto0ObI HAMTH APOOH OT YMCIIa, HAAO ATy APOOb
YMHOXHUTH Ha YHCIIO.

YToOBI HAWTH MPOLEHT OT YMCJIa, HAJAO0 IPOLICHT
IIPEJICTABUTH B BUJIE APOOU U YMHOKUTH
MOJYYCHHYIO IPO0b HA YKCIIO.

YT0OBI YMHOXXHUTH CMEIIAHHYIO APOOb HA YHCIIO,
HAaJI0 YMHOXKHUTH HA 3TO YMCJIO LEIYIO YaCTh U
APOOHYIO YaCTh Y MOJTYYCHHBIC IPOXU3BEICHUS
CJIOXKHUTb.
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JIHEBHOM pallMOH JIbBEHKA
24 COCTaBJIsIeT ® OOIIETO PalloHa, a

- ) 8
turpénka 0,8 panmoHa JibBEHKA. CKOJIAKO KI' COCTABJISIET
paIoOH IMMUMIIAaH3€, €Cu 00Imui panuoH 160 kr?

Pemenue

160 x E - 160 X 3_ g9 (Kr) — THEBHOM pAIlMOH JbBEHKA
8 8

60x 0,8 = 48 (Kr) — THEBHOM pallMOH TUTPEHKA

160 — 60 — 48 = 52 (kr) — JHEBHOW pAIlMOH IIIUMIIAH3€
OTtBeT: S2Kr




§ 3apava

Q&t AKBapI/IYM MOZKHO 34dITIOJIHUTDH
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=0e BOJIOM Y€pe3 IMUPOKYIO TPYOKyY 3a 5

MUHYT,a 4Yepe3 y3Kyro 3a 7 MUHYT. Kakas 4acTh
aKBapuyMa OCTAHETCS HE3alOJIHEHHOM, €CJIM €0
OyayT 3aIl0JIHATh Yepe3 00e TPyOKH B TCUCHHUE
2MUHYT, 3MUHYT?

Pemienue
101 12
. —
- - 00€ TpyOKH 3a 1 MuH.
1-12 xD =1- 24 =11 _ Gcranercsd He3anonHEHHOM ocie 2MUH

35 35 35

12 B O Otser: 1! akBapuyma

35 35 35



= B cocraBe TOBapHOro moeszaa HHaT(bopMH COCTAaBJISLIN
20% Bcero cocTara, [IUCTCPHbI- OCTaTKa OCTaJIbHBIC
ObLIN KPBIThIC BaroHbl. CKOJIBKO B COCTABE OBLIO
KPBITBIX BarOHOB, €CJIM BaroHOB, IIUCTEPH U

mIar@opM ObLI10 Beero 607

PerieHue
60 x 0,2 = 12 - mmarpopmsl
60 — 12 = 48 — ocrarok
48 x 3 = 48: =36 - LIACTEPHEI

4
60 — 12 — 36 = 12 —kpeIThICc BaroHsl OtBeT: 12m., 3611., 12B.




YtoObI noexarps Ha 0aj, 3oJyiika padoTalia

JIEHb U HOYb. 3a neHb oHa cimiia 60% Bcex
nojiorenern, a Houbio 30% ocrarka.

‘%Z?& v 3 CKOJILKO MPOIIEHTOB MOJIOTEHEI]

@ _ocranocs cmhymm yTpom?
0 Perenue
O 100 — 60 = 40(%) — ocTtaTok
40%x 0,3 = 12(%) — HOYBIO
100 — 60 — 12 = 28(%) —ytpom OTBeT: 28 %




COEOAUWHUTE CTPENNO4YKAMU BSAUMHO
OBPATHbBIE HYACIIA

11
34
1
2
5
9
17

o
N




CIIACBO
3A

VPOK




